

POZVÁNKA**VI. SETKÁNÍ NÁRODNÍCH SKUPIN GARANTŮ NPI ČR PEČUJÍCÍCH O NADÁNÍ****INVITATION****VI. MEETING OF NATIONAL GROUPS OF GUARANTORS OF THE NPI OF THE CZECH REPUBLIC OF TALENTED CAREERS**

Zdeňka Chocholoušková¹, Ivana Lichtenberková²

¹Národní pedagogický institut České republiky, odbor Podpory žáků, oddělení Společného vzdělávání, Senovážné nám. 25, 110 00 Praha 1, zdenka.chocholouskova@npi.cz

²Národní pedagogický institut České republiky, odbor Podpory žáků, oddělení Společného vzdělávání, Senovážné nám. 25, 110 00 Praha 1, ivana.lichtenberkova@npi.cz

Dne 20. září 2024 od 9:00 h do 17:00 h proběhne VI. Setkání národních skupin garantů NPI ČR pečujících o nadání v prostorách PedF UK Praha, Magdalény Rettigové 4, Praha 1 – Nové Město. Setkání organizuje NPI ČR ve spolupráci s PedF UK Praha. Je určeno pro všechny aktéry podporující nadání a pečující o nadané – Krajské koordinátory podpory nadání, krajské koordinátory z pedagogicko-psychologických poraden, pedagogy a další aktéry podpory nadání.

Tématem setkání jsou: Nadání žáci v pestré třídě. Na společném setkání budeme diskutovat např.: Jak pracujeme s nadanými žáky v pestré třídě? Jak často a jaké alterace provádíme ve své výuce a designování učebních úloh? Jaké formy a metody výuky podporují učení nadaných žáků? Umíme pracovat se sociálním klimatem v pestré třídě? ale i spoustu dalších otázek.

V dopolední plenární části se můžete těšit na přednášky: Nadání a primární prevence, Má AI potenciál pro nadané, nebo nadání pro AI? či Portfolio nadaného žáka.

Na pozadí realizované praxe účastníků setkání budou poté v pěti sekcích diskutovány klíčové momenty práce s nadanými žáky v pestré třídě, např. Jak pracovat s nadaným žákem, Jak pracovat s portfoliem Europass, AI a nadání, Diferenciace výuky a digitalizace.

Velice se těšíme na setkání s Vámi. Přihlásit se můžete do 5. září 2024 [ZDE](#). Pokud váháte, podívejte se na krátké [video](#) z loňského ročníku.

Zdeňka Chocholoušková je garantkou podpory nadání NPI ČR. Zabývá se nastavením podpory nadání a péčí o nadané v NPI ČR.

Ivana Lichtenberková je odbornou pracovnící NPI ČR. Zabývá se podporou nadání a péčí o nadané v NPI ČR, také je Krajskou koordinátorkou podpory nadání ve Středočeském kraji.